РЕКОМЕНДАЦИИ
по проведению ревизионной комиссией (ревизором) ревизии 
деятельности профсоюзных органов и оформлению ее результатов 

       Ревизия финансово - хозяйственной деятельности комитетов территориальных, первичных организаций Профсоюза проводится на основании планов работы ревизионных комиссий, а также по поручению вышестоящего профсоюзного органа. 
        Ревизия проводится в присутствии председателя организации Профсоюза и казначея (при его наличии). 
        Проведение ревизии начинается с проверки кассы. Во время ревизии кассы проверяется: 
- сумма наличных денег, материальных ценностей, находящихся в кассе; 
- наличие договора о материальной ответственности казначея; 
[bookmark: _GoBack]- полнота оприходования в кассу денежных средств, полученных на уставную деятельность организации; 
- законность и целесообразность произведенных операций. 
       При обнаружении излишков денежных средств или иных ценностей они приходуются, а недостатки взыскиваются с лица, ответственного за их сохранность. 
       По результатам проверки кассы составляется акт, который подписывают все присутствующие при ревизии. 
       При проведении ревизии ревизионная комиссия (ревизор) проверяет: 
- первичные документы (протоколы), отчетные документы (расходные кассовые ордера, ведомости на выдачу денежных и натуральных поощрений), планы, сметы и другие документы; 
- правильность оформления протоколов заседаний комитетов организаций Профсоюза. 
       При необходимости ревизионная комиссия (ревизор) может проводить инвентаризацию материальных ценностей. 
       Ревизионная комиссия (ревизор) проверяет выполнение правильности и своевременности удержания и перечисления членских профсоюзных взносов, утвержденного процента отчислений на финансирование уставной деятельности Профсоюза, а при выявленных нарушениях устанавливает причины создавшегося положения по организации: 
- определяет полноту сбора членских профсоюзных взносов по отношению к фактически сложившемуся фонду заработной платы членов Профсоюза; 
- сопоставляет данные о численности работающих и количестве членов Профсоюза, изменениях по сравнению с предыдущим годом; 
- определяет уровень поступлений от хозяйственных органов на культурно-массовую и физкультурно-оздоровительную работу (при наличии финансовой возможности), его соответствие показателям коллективного договора и отраслевого соглашения. 
      Проверка расходной части бюджета должна показать объективную оценку использования денежных средств и материальных ценностей, соответствие запланированных объемов денежных средств основным целям и направлениям деятельности организаций Профсоюза. 
       Анализируется полнота использования денежных средств по разделам и статьям бюджета, причины, повлекшие отклонение от плановых показателей. 
      Ревизионная комиссия (ревизор) осуществляет проверку правильности и своевременности составления статистических отчетов. 
      Проверкой устанавливаются правильность хранения документов по деятельности профсоюзной организации. 
      Ревизионная комиссия (ревизор) проверяет порядок приема членов Профсоюза, работу с поступающими жалобами и заявлениями, исполнение поручений и требований вышестоящих профсоюзных органов (порядок регистрации, соблюдение сроков рассмотрения, обоснованность и полноту ответов на поставленные вопросы). 
      По окончании ревизии ревизионная комиссия (ревизор) составляет акт в двух экземплярах, в котором указываются: 
- члены комиссии, проводившие ревизию; 
- период времени, который охвачен ревизией; 
- даты начала и окончания ревизии; 
- присутствующие при проведении ревизии от ревизуемого комитета организации Профсоюза; 
- фамилия, имя, отчество председателя организации Профсоюза и казначея (при его наличии). 
[bookmark: _Hlk101783140]       Отразив фактическое положение дел, ревизионная комиссия (ревизор) дает комитету организации Профсоюза свои предложения по улучшению деятельности соблюдения требований Устава, устранению выявленных ревизией недостатков и нарушений дисциплины и устанавливает сроки для их исполнения (ОБЯЗАТЕЛЬНО!). 
       Акт ревизии рассматривается и утверждается на заседании ревизионной комиссии, подписывается членами ревизионной комиссии, принимавшими участие в проведении ревизии, а также председателем и казначеем (при их наличии). 
       Ревизионная комиссия (ревизор) систематически проверяет выполнение комитетом организации Профсоюза своих предложений, требует их практического осуществления.
