          
РЕЗЮМЕ

Березовская Ольга Васильевна, 10.02.1988 г.р. образование среднеспециальное, окончила  Клинцовский педагогический колледж по специальности - педагог в специальных коррекционных учреждениях.

          Вступила в  ППО ГБУ «КЦСОН г. Клинцы и Клинцовского района»  с момента образования организации 16.03.2016 года. Численность работающих в организации 107 человек, численность членов Профсоюза – 46. Обладая навыками коллективной и групповой работы, умеет владеть коллективом и органически сочетает индивидуальную работу с каждым. Всё отделение социальных работников, где работает Ольга Васильевна, являются членами Профсоюза. Она принимает активное участие в таких профсоюзных  мероприятий, как: подготовка к конкурсам, торжественным и спортивным мероприятиям. Входит в состав комиссии при заключении эффективного коллективного договора, так в марте 2021 года с ёё непосредственным участием был заключён коллективный договор на 3 года. Укрепляет организационное единство, развивает солидарность, взаимопомощь и сотрудничество членов профсоюза. Своевременно оформляет и пополняет информацию для членов ППО на профсоюзном стенде. В общении с коллегами она проста, пользуется авторитетом. Обладает высокими нравственными ценностями, чувством юмора, готова прийти на помощь в трудную минуту. Она создает атмосферу доверия и личностного успеха в совместной деятельности.  Являясь личностью активной, она участвует в городских и региональных конкурсах, имеет большой спектр увлечений.

Профсоюзные награды:
 Грамота ППО ГБУ «КЦСОН г. Клинцы и Клинцовского района» - за добросовестное исполнение профсоюзных обязанностей в интересах коллектива работников в 2019 году;
Дипломом Президиума Брянской областной организации общероссийского профессионального союза  работников Государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации – за 2 место в конкурсе «Профессия в лицах»  в 2018 году;

Дипломом Президиума Брянской областной организации общероссийского профессионального союза  работников Государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации –  награждена  ППО ГБУ «КЦСОН г. Клинцы и Клинцовского района»  за 3 место в конкурсе «В кадре  молодёжь»  в 2018 году (при непосредственном участии  О.В. Березовской);

           
 Служебная деятельность: 

В 2005 году принята на должность социального работника, трудовой стаж 14 лет и 6 месяцев.  В 2017 году  прошла профессиональную  переподготовку социального работника в сфере социального обслуживания в БГУ им. Академика И.Г. Петровского.

За успехи в трудовой деятельности, награждена в :

2011 году «Грамотой ГБУ КЦСОН г. Клинцы и Клинцовского района»  за добросовестный труд и образцовое исполнение трудовых обязанностей, по социальному обслуживанию  граждан пожилого возраста и инвалидов, по итогам 2010 года»;

2015 году «Грамотой ГБУ КЦСОН г. Клинцы и Клинцовского района»  за добросовестный труд и образцовое исполнение трудовых обязанностей, ко Дню социального работника.

2017 году -  «Почётной грамотой  Клинцовского районного Совета народных депутатов Администрации Клинцовского района» - за добросовестный плодотворный труд в сфере социального обслуживания населения Клинцовского района;

2020 году «Почётной грамотой Департамента семьи, социальной и демографической политики Брянской области» - за плодотворную добросовестную работу в  социальной сфере.


 Комментарий о себе: 

Я проживаю в Клинцовском районе, село Великая Топаль,  в собственном доме с приусадебным участком 15 соток который обрабатываю, имеется подсобное хозяйство (куры).
 Замужем с 01.10.2005 года, муж Григорий - старший пожарный ПСЧ-10 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Брянской области. Воспитываем дочь Елизавету, которой 15 лет, она увлекается: теннисом, танцами, легкой атлетикой и волейболом. За активное участие в обучении и воспитании дочери мы с мужем имеем благодарственные письма со школы. 
На протяжении всей жизни я занимаюсь самообразованием, получила водительские права, водительский стаж 11 лет. Веду личный блог в Инстаграмм.  
Посещаю спортивный клуб, в 2021 году планирую принять участие в сдаче норм ГТО. Увлекаюсь самолетным спортом  на базе Стародубского лётного клуба. Люблю катание на квадроциклах по экстремальным маршрутам: по полям, лесам, болотам и закрытым трассам.
Люблю  путешествовать как по России, так и за рубежом. В России посетила:  Краснодарский край, Арзамас, Ярославль, Козельск, Ессентуки, Кисловодск. За рубежом побывала в: Турции, Тунисе, Египте, Северной  Америке – Доминикана, в Китае - остров Хайнань.
Люблю тихую охоту (собирать грибы) и рыбалку, а так же любительскую охоту. Но особенно люблю лошадей. Посещаю конный клуб «Факел»,  мой любимец конь Сапфир.
Имею активную гражданскую позицию: участвую в городских и региональных конкурсах, являюсь председателем избирательного участка № 1071 в выборной компании.
Принимала активное участие в  восстановлении архитектурного культурного наследия  Храма Преображения Господня  в селе  Великая Топаль.
В рамках Всероссийской акции взаимопомощи во время пандемии коронавируса #МЫ ВМЕСТЕ на базе волонтёрского штаба оказывала помощь нуждающимся гражданам, вынужденным находится на изоляции в условиях угрозы распространения коронавируса COVID -19  на территории города Клинцы и Клинцовского района.



