Профсоюзное резюме

[bookmark: _GoBack]Я, Бондаренко Виктория Павловна, 21 марта 1993 года рождения. Образование - высшее. Профиль подготовки: «Государственно-правовой». Специальность: Бакалавр юриспруденции. Выпускница Российской Академия Народного Хозяйства и Государственной службы при Президенте Российской Федерации.
21 октября 2014 года  вступила в Профсоюз. Активно принимала участие в разработке и согласовании «Соглашения между Брянской областной территориальной организацией Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации и Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Брянской области на 2018 - 2020 годы».
В сентябре 2015 года принимала активное участие в спортивном мероприятии, посвященном 25-летию Общероссийского Профсоюза работников государственных учреждений и общественного облуживания Российской Федерации, где в командном зачете заняла второе место по волейболу.
С 2016 года являюсь секретарем комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Брянскстата и урегулированию конфликта интересов. В соответствии с должностным регламентом отвечаю за профилактику противодействия коррупции в Брянскстате.
В ноябре 2017 года была награждена ведомственным знаком отличия Федеральной службы государственной статистики – медалью «За труды в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи».
Являюсь воспитанницей ДЮСШ в п.г.т. Белая Березка. На сегодняшний день являюсь игроком женской команды  БГИТУ по волейболу. Ответственная, целеустремленная, коммуникабельная, доброжелательная, жизнерадостная. 
