Профсоюзное резюме
Рыжикова Анна Алексеевна

Родилась в д. Макарзно, Трубчевского района, Брянской области 01.06.1985г., 32 года.
Образование: высшее, специальность – экономист, Брянский государственный университет им. ак. И.Г.Петровского.
Рыжикова Анна Алексеевна занимает должность главного специалиста отдела учета и отчетности администрации Трубчевского муниципального района.
Состоит в первичной профсоюзной организации администрации и финансового управления администрации Трубчевского муниципального района с 01.10.2014г., с 12.01.2016г. является председателем ППО.

Наград профсоюза не имеет. Награждена грамотой администрации города Трубчевска, почетной грамотой администрации Трубчевского муниципального района.

Состоит в единой комиссии по оценке результативности деятельности органов местного самоуправления Трубчевского муниципального района.

По мере поступления обращений профсоюзный комитет ППО администрации и финансового управления администрации Трубчевского муниципального района рассматривает правомерность издания работодателем распоряжений о применении дисциплинарных взысканий.
В администрации Трубчевского муниципального района действует коллективный договор, утвержденный на общем собрании работников 12.01.2016г., который согласован с ППО администрации и финансового управления администрации Трубчевского муниципального района. В коллективном договоре предусмотрены такие дополнительные социальные гарантии как: 
- материальная помощь работникам в связи с юбилейными датами, свадьбой, смертью близких родственников и самого работника, оперативного вмешательства и прочих случаях; 
- предоставление дней с сохранением заработной платы в связи со свадьбой, при рождении ребенка, для проводов детей в армию, смертью близких; 
- предоставление дополнительных дней отпуска за ненормированный рабочий день. 
Все пункты коллективного договора исполняются.
Рыжикова Анна Алексеевна является организатором праздничных и других массовых мероприятий (театральная суббота, спортивные мероприятия и прочие),  проводимых в администрации Трубчевского муниципального района. В 2016 и 2017 годах проводился конкурс на лучшее украшение кабинетов к Новому году. В 2018 году команда из 6 членов ППО заняла 3 призовое место в празднике зимних видов спорта.
Членам ППО администрации и финансового управления администрации Трубчевского муниципального района и членам их семей ежегодно предоставляется право посетить санатории Брянской области с профсоюзной скидкой, а так же другие мероприятия, проводимые  Брянской областной организацией Профсоюза работников государственных учреждений и ОО РФ. 
Имеет мужа и двух детей (6 и 12 лет). Увлекается спортом, рукоделием, любит прогулки и отдых на природе.

