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ЗАПАДНАЯ БЕЛАРУССИЯ
БРЕСТ – БЕЛОВЕЖСКАЯ ПУЩА - ГРОДНО
МАЙ 2020 г.
Автогруппа 44 чел.+2 вод.
Выезд из Брянска 10.05.2020 г. в 20-00 часов
11.05.2020
Встреча группы с гидом в г. Брест  
Завтрак в кафе.
Обзорная экскурсия по г. Бресту - одному из старейших городов Беларуси с богатой историей и насыщенной разнообразием событий современностью. Историческое прошлое города и его современная жизнь, старый город и новые микрорайоны - Крестовоздвиженский костел, Площадь Свободы, Свято-Николаевская братская церковь и собор Св. Симеона, театр музыки и драмы.
Экскурсия в Брестскую крепость-герой -  8 мая 1965 года  Брестской крепости присвоено звание крепость-герой. С 1971 года является мемориальным комплексом. Мемориал «Брестская крепость-герой» построен по проектам скульптора А.П.Кибальникова.
Экскурсия в музей обороны Брестской крепости-героя - разместился в восстановленной части оборонительной казармы крепости, построенной на центральном острове – Цитадели – в 1842 году, которая является памятником истории и архитектуры середины XIX века и охраняется государством 
Экскурсия в музей «Спасенные художественные ценности» - единственный в Беларуси музей, где экспонируются произведения искусства и предметы антиквариата, конфискованные брестскими таможенниками при попытке незаконного вывоза их за рубеж.
Обед в кафе.
Переезд в Беловежскую Пущу.
Экскурсия в музей природы с посещением вольеров - музей природы национального парка по своему оформлению и богатству коллекций является одним из крупнейших и лучших музеев данного профиля в Республике Беларусь, причем по количеству посетителей (около 150 тыс. человек в год) не имеет себе равных в республике.
Возвращение в Брест.
Размещение в гостинице «Веста***».

12.05.2020
Завтрак в кафе гостиницы. Освобождение номеров.
Встреча с гидом в холле гостиницы. 
Переезд в г. Гродно.
Обзорная экскурсия по г. Гродно - городу, который по праву считается красивейшим городом Беларуси. Вы увидите Фарный костёл (костёл Св. Франциска Ксаверия 1678), Кафедральный собор, Большую хоральную синагогу, Лютеранскую кирху, Старый замок, Новый замок, Борисоглебскую церковь, Советскую площадь, Иезуитскую аптеку, Старый мост. 
Экскурсия в Старый замок - первое оборонительное сооружение было построено еще в XI веке. В XIII веке Гродно (Городна) вошло в состав Великого княжества Литовского, с начала следующего столетия стало целью многочисленных нападений крестоносцев. В 1391 году замок стал одной из главных резиденций Витовта, который в 1398 году вместо деревянной крепости построил каменный готический замок с пятью башнями. Это здание в основном сохранилось и по сей день. 
Экскурсия в Новый замок - новый королевский дворец, построенный в Гродно, напротив старого дворца (Старый замок), в 1734—1751 годах во время правления польского короля и великого князя литовского Августа III как летняя резиденция польских королей  и великих князей литовских, по проекту К.Ф.Пёппельмана.
Обед в кафе.
Посещение Коложской церкви – одно из сохранившихся архитектурных сооружений Белоруссии периода Древней Руси. Единственный сохранившийся (в искажённом виде) памятник чёрнорусского зодчества. Расположена на высоком берегу реки Неман.
Экскурсия в музей  истории религии – один в своем роде белорусский музей, который анализирует и знакомит с историческими и религиозными традициями Беларуси.
Отъезд в г.Брянск

13.05.2020
Прибытие в Брянск

ВНИМАНИЕ! В поездке принимают участие только члены Профсоюза! 
[bookmark: _GoBack]Родственники (муж, дети) - в случае свободных мест по состоянию на 30.04.2020 г.
Стоимость на 1 человека – 7500 руб.
В стоимость поездки включено:
· Проживание в гостиницах *** в двухместных номерах;
· Питание (2 завтрака, 2 обеда);
· Услуги гида;
· Входные билеты в музеи по программе;
· Экскурсионное обслуживание на объектах.

Программа пока согласовывается, возможно будут незначительные изменения по экскурсиям.

ЗАЯВКИ (44 чел.) принимаются в электронном виде до 06.03.2020 г.
Форма заявки прилагается (во вложении).
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